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Ve Vodní nádrži Sedlice jsou výrazně překročeny limitní hodnoty sinic a chlorofylu-a. Voda
je zde nebezpečná pro koupání a hrozí akutní poškození zdraví. I nadále trvá zákaz koupání
v rybníce Kachlička. V Domanínském rybníce se situace zlepšila, pokleslo množství sinic.
Stále je zde zvýšená pravděpodobnost vzniku zdravotních obtíží po koupání zejména u
citlivých osob. Hygienici doporučují se po koupání vždy osprchovat.

„Dočasný zákaz koupání ve Vodní nádrži Sedlice byl vydán z důvodu masívního výskytu sinic, který
prokázaly aktuální rozbory vody,“ popisuje situaci Ing. Kristýna Štěpánová, vedoucí oddělení hygieny
obecné a komunální Havlíčkův Brod a Pelhřimov KHS kraje Vysočina. „Zákaz koupání i nadále trvá v
rybníce Kachlička, i zde přetrvává riziko akutního poškození zdraví.“

Se začátkem prázdnin pokračuje pravidelný monitoring vybraných koupacích ploch, prováděný
krajskými hygieniky. Naměřená teplota vody na kontrolovaných nádržích se pohybuje mezi 27 až
bezmála 30 °C.

Situace v Domanínském rybníce se oproti minulému týdnu zlepšila. „Množství sinic pokleslo.
Koupání a provozování vodních sportů je zde možné, avšak vždy doporučujeme následně se
osprchovat čistou vodou. Koupání v této lokalitě však stále představuje vyšší riziko vzniku
zdravotních obtíží u dětí, těhotných žen, alergiků a osob se sníženou imunitou,“ varuje Štěpánová a
doplňuje: „Výskyt sinic byl zjištěn také v Břevnické nádrži a Pilské nádrži, ty jsou zařazené ve
„třetím“ oranžovém stupni a koupání citlivým osobám spíše nedoporučujeme.“

Naopak velmi čistá je voda z kontrolovaných přírodních vodních ploch v Lomu Horní Cerekev a obou
Pařezitých rybnících. Z důvodu mírného zákalu vody a výskytu chlorofylu-a byla do „druhého“
zeleného stupně zařazena obě odběrová místa na VN Trnávka, jak Městská pláž Červená Řečice, tak
Petračka, dále také Velké Dářko, rybník Medlov, Koupaliště Nové Město na Moravě. Voda zde
nepředstavuje zdravotní riziko.

Hygienici doporučují v případě viditelného zhoršení kvality vody v důsledku následujících tropických
dní, opět se po koupání osprchovat, případně zvážit vodní rekreaci v dané lokalitě.

https://www.khsjih.cz/stranky/7-koupaci-plochy/
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